网言网语 >>>

# 建议取消十一长假 效授被称"周扒皮"

随着今年的长假制度 改革,五一黄金周被取消, 在经历了清明、端午的小 长假后,大家盼望已久的 十一长假终于即将到来。 然而,日前,假日改革倡导 者清华大学教授蔡继明却 提出"取消十一长假"。此 言论一出,网络一片哗然, 网友们纷纷将矛头直指蔡 继明,炮轰蔡继明这一 "周扒皮"言论。

#### 你是否赞成取消 十一长假?



(调查来自新浪网,共 有 43113 人参加。截至 8 日  $21 \cdot 00)$ 

### 雷人观点:节假日是奢侈品

体关于十一长假问题采访 时,提出一些"雷"人言论 和观点,遭网友炮轰,言论 摘录如下:

言论一"天上不会掉 馅饼",节假日是奢侈品, 多放一天假,少干一天活,

蔡继明日前在接受媒 创造的财富也会相应减少。 言论二、假日改革的 主要意义不在于经济,不 能老算"经济账"

> 言论三、假日改革后, 全年法定假日是115天, 不少了。西方国家法定假 日不会多过我们 10 天,但

我国人均 GDP 只相当于 人家 1/20。法定假日总量 和国民经济发展息息相 关,不可能随意增加。假如 放假影响国民收入,休假 也没多大意义了。

言论四、回家的人又 有多少呢?假日是全民的。

## 网友炮轰:站着说话不腰疼

蔡继明的言论在网上 公布短短几小时,数万网 友发言抨击。

中华网网友:"天上不 会掉馅饼",节假日是奢侈 品,多放一天假,少干一天 活,创造的财富也会相应减 在又要打十一的主意!表面 少。多没人性,说出这样的 话,典型的现代"周扒皮"。

的专家,说话不腰疼,纸上 谈兵。3天假,对于我们这 些家远的人来说, 路程时 间都不够,何谈回家休息? 享受家庭的温馨? 难道都 像专家一样,全都在大城

市,来回都坐飞机吗? 网友下相男人:唉! 像

我这样在异乡生活的年轻 人,每年就那么两次机会回 老家看看父母,五一长假被 取消了, 少了一次机会,现 上看为了缓解交通压力,典 型治标不治本做法,我们为 新浪网友: 这些所谓 什么要远离家乡出来?把这 个问题解决好了春运这个 词就自然消失了。

> 的。"这样不负责任的言 论,蔡继明也敢说,我想问

下他可真调查过了? 中国 有多少人在异乡工作? 有 多少农民工?很多人因为 春运人多,回不了家,就指 望着五一和十一, 现在五 一长假取消了,十一长假 眼看着也快被你们这些专 家给取消了,他们以后回 家怎么办?

杭州网友:强烈要求 取消教师寒暑假, 看这站 着说话不腰疼的蔡继明还 新浪网友:"回家的人 会不会要取消十一长假。 又有多少呢?假日是全民 他一年有寒暑假,当然不 在乎十一这个长假了。

快报实习生 陈海飞

#### 色影无忌 >>>



#### "陷阱"无处不在

7日中午12时30分,广州白云区金沙洲凤岐里村前 的沙凤一路突然出现地陷,一辆私家车陷入直径约15 米、深约5米的大坑。随后,坑内涌出大量的水把小车淹 没,所幸司机及时跳车逃出。 据《新快报》

#### 热帖排行 >>>

#### (截至8日17:00)

#### ▷新浪杂谈

农家女:宁做三奶,不 嫁穷郎!

作者: 我是农家女 浏 览数 685963 跟帖数 2628

跟帖反应:网友对此农 家女的艰辛生活经历表示 同情,对其因情绪激动而发 出的偏激观点予以理解。也 有网友拍砖:"楼主,我知 道你很苦,但是苦要苦得有 骨气, 你这种想法很无耻, 无耻让人生没有意义。"

残奥会开幕式十大瞬

作者: 新浪网友 浏览

数 110061 跟帖数 106

跟帖反应: 网友们被残 奥会开幕式再次感动了; 北 京奥运会和残奥会,给我们 最大的收获就是感动!"

#### ⊳大旗网

中国三个出美女的地 方和三个不出美女的地方。 作者: 大旗网友 浏览 数 7121 跟帖 101

跟帖反应:60%以上 网友对此帖总结的结论表 示支持,然而,来自所谓不 出美女的河南、贵州、广东 的网友却不高兴了,并用实 例反驳楼主,"演员宁静就 是贵州的,不是美女吗?"

# tonlion唐狮 唐狮百万代言大选 第2阶段

在历经数月的网络原选和严格缜密的视频而试后。21名校园、都市"型男型女"成功普级,接下来 他们将要接受网友和时尚专家更为严苛的评审……

谁, 能完美诠释"型"的奥义? 谁,能主宰个性、时尚的潮流先锋? 谁,能成为唐狮型人?

点击大赛页面。用鼠标为你喜爱的选手在线投票

参与"变型记"、"博客接龙"、"00表情型动派"等大赛环节、还有机会获取唐狮品牌08秋装新品。

详情请登陆活动网站: http://act.qzone.qq.com/tonlion/

公司阿址: www.tonlion.com

品牌空间网址: http://tonlion.gzone.gg.com/

#### 网络新词 >>>

#### 我不像你

日本前首相福田康 夫在表明辞职意向的新 闻发布会上一句"怒言" 正成为文化衫等流行产 品的"新宠"

福田 1 日召开新闻 发布会宣布辞职意向。其 间,一名记者批评福田没 有全心全意扑在首相工 作上。福田愤然回击说: "我能客观认识自己。我 不像你。

福田现年72岁,一贯

以温和姿态示人。他那句 怒言让人吃惊的同时,迅 速在互联网聊天室内蹿 红。精明的商家推出各种 产品,在文化衫和杯子,甚 至婴儿服上印上"我不像 你"这句话。

据《新闻晨报》





# 花5S压榨花生油 -瓶要顶两瓶用

专家提醒: 少吃油, 吃好油 每天用油 25 克, 利国、利民、利健康。 書花倡导健康用油新理念

公众营养与发展中心 (PNDC) 营养健康信息产品 山东鲁花集团 南京公公司 电话: (025)84850219

